



Trianglar

BULLETIN

Nr. 136
Juni 2001

Att transformera människans medvetande

Att transformera människans medvetande är den första i en serie av tre ledare i Triangelbulletinen. I septemhernumret kommer vi att ta upp ämnet *Internationell enhet* och i december slutligen *Hur man utvecklar grupptanken*. Tillsammans framträder de tre som en viktig tankemodell som vi kan hjälpa till att förstärka i detta skede av människans utveckling.

Ämnet "att transformera människans medvetande" är speciellt relevant för triangelmedlemmar, eftersom den tanken löper som en gyllene tråd genom vårt arbete. Vårt andliga färdighet omfattar att inympa ljus och kärlek i människans medvetande, att höja människans strävan så den når fram till Guds rike. Människan har så länge varit nersänkt i materialismens träsk, helt renons på bestående andlig näring. Idag står vi vid ett vägskal; framför oss ligger en tidsålder av upplysning, av global ordning präglad av andliga värderingar, där våra medmänniskor kan leva och verka i fred, stabilitet och god vilja. Precis som den mänskliga civilisationen tidigare karakteriserats av splittring och avståndstagande, så kommer människan i framtiden att uppfatta att livet är allomfattande och hur delen på rätt sätt relaterar till helheten samt att Gud omfattar allt med välvilja.

Fastän vi är långt från det målet har ändå det mänskliga medvetandet undergått en anmärkningsvärd utveckling, speciellt under de senaste trehundra åren, vilket lett mänskligheten till en punkt av fördjupad andlig mognad. Det genomträngande strålkastarljuset från mänsklighetens själ avslöjar inte bara det goda, det vackra och det sanna, utan drar också upp till ytan många oönskade mänskliga manifestationer och yttringar. En väldig rening är på väg, och den kommer att sätta mänskligheten i stånd att konfrontera sitt förflutna i ljuset av sin ackumulerade visdom och ändå med tillförsikt se framtiden an. Vi lever i en tid av utmaningar, men allt tyder på att mänskligheten tar vara på tillfället, genom de tusentals inspirerade själar som skickligt och klarsynt arbetar för att förbättra villkoren i världen på alla det mänskliga livets områden.

Dessa talrika andliga initiativ symboliserar människosläktets expanderande medvetenhet och nuddar vid områden av den andliga verkligheten som fram till nu endast varit fåtalets domäner. Lyskraften, skönheten och kreativiteten i de inre världarna finns nu närmare oss än någonsin tidigare i människans historia. Genom ljuset och kärleken, som genereras av nätverket av Trianglar, påverkas det mänskliga medvetandet hela tiden av ett enormt pulserande andligt energiflöde, som oemotståndligt drar alla människor av god vilja mot de högre principerna och värderingarna. En transformation av människans medvetande är på gång. För var och en av oss är det en väg av att upptäcka sig själv, att vidga medvetenheten, att obevekligt gå från periferin mot centrum, och framför allt är det ett evigt mål för alltfler tjänare att spela sin roll för att mänskligheten ska komma fram till en djupare identifiering med Gud, den enda absoluta verkligheten.

Triangelforum

Lördagen den 24 februari i år hölls ett Triangelforum i London. Ungefär 80 personer samlades kring ämnet *Planetärt tjänande genom tankekraft*. Vi blev mycket stimulerade av den respons Forum fick från personer utan anknytning till verksamheten, men som är inriktade på det osjälviska tjänandets idé. Vi annonserade om Forum i två andliga tidskrifter, och var med i ett massutskick från ett holistiskt utbildningscenter i London, och det gav till svar stöd från människor av god vilja från alla samhällsområden. Syftet med Forum var att presentera triangelarbetet för nybörjare och att hjälpa dem som redan var med i en triangel att bilda fler. Vi kände att det syftet uppfylldes. Vi välsignades dessutom med ett fantastiskt väder med sol och klarblå himmel, som en perfekt inramning till eftermiddagens arbete.

Forum var uppdelat i två block. Det första inleddes med ett välkomstanförande och presentation av *Trianglar: Att höja det mänskliga medvetandet*. Bland mycket annat berördes Trianglars roll som en andlig teknik, som bidrar till att transformera det mänskliga medvetandet. Därefter följde en givande frågestund med många och livliga diskussioner. En kort och koncentrerad gruppmeditation avslutade första passet. Vi använde triangelmeditationen som mall för att nykomlingarna skulle få prova på att visualisera det globala nätverket av trianglar och att åkalla de andliga energierna och stråla ut dem till det mänskliga medvetandet.

Efter en teapaus följde ett föredrag om *invokation: Ett nytt sätt att närma sig Gud*. Det handlade om hur betydelsefull den nya läran om invokation och Den stora invokationen är för att återknyta mänskligheten till det gudomliga. I smågrupper om 3-5 personer diskuterades därefter hur man kan använda tankekraft för att tjäna vår planet. Diskussionen gav värdefulla bidrag till att klarare förankra Trianglars roll och syfte i människors sinnen. Två triangelmedlemmar presenterade sedan kortfattat sina egna personliga erfarenheter av globalt tjänande

i Trianglar och deras skäl för att vara med i arbetet.

Innan den avslutande gruppmeditationen hölls en ny frågestund, där man också kunde delge sina tankar om eftermiddagen. Många frågor belystes och många kommentarer gavs. De sista femton minuterna hölls en gruppmeditation enligt Trinagelformuläret. Ett antal trianglar bildades direkt, och andra deltagare skrev upp sej på en lista och har senare även bildat trianglar. Alla som var med har hjälpt till att utveckla en större förståelse för arbetet, och att väva in ljus och kärlek i mänskliga relationer.

Vi hoppas att detta nya initiativ har gett fantasin i den världsomspännande Triangelgruppen vingar, så att den får hjälp att driva arbetet framåt i en ny tidsålder av större tjänande av den gudomliga planen, av mänskligheten och av den andliga hierarkin. En utskrift av anteckningarna från mötet och en audiokassett finns att få från huvudkontoret (på engelska).

Hur man bildar en Triangel

Vi på huvudkontoret får ofta höra hur enkelt det är för somliga att bilda en triangel medan andra har svårt att hitta rätt medarbetare. En del som inte kunnat bilda triangel skriver till oss för att få råd om hur de ska göra och ber ofta att vi ska hjälpa dem bilda en triangel. Vår policy är att uppmuntra människor att själva skapa sin triangel, på det sättet bildas den naturligt. Men vi förstår även att det finns personer som inte hittar lämpliga medarbetare, trots att de verkligen försökt. I så fall hjälper vi till att länka dem med andra likasinnade, och vi kommer även i fortsättningen att hjälpa till med detta.

Vi vill föreslå den som vill bilda triangel, men ännu inte hittat två andra lämpliga medarbetare, att använda sig av visualiseringstekniken. Föreställ dej varje dag att du är sammanlänkad med två andra ljuspunkter i en triangel i det globala Triangelnätverket. Läs sedan Den stora invokationen samtidigt som du visualiserar ljus

och kärlek strömma genom punkterna i din 'triangel' och genom hela triangelnätverket. När du använder den här tekniken visualiserar du inte bara att din egen 'triangel' obevekligen drar till sig två andra för att bilda en triangel, utan du bidrar också till det subjektiva arbetet att styra andliga energier in i det mänskliga medvetandet.

Det är värt att tänka på att människor av god vilja ofta är öppna för idén att använda tankekraft för konstruktiva syften. De förstår också att det behövs mer ljus och kärlek i världen. Eftersom dessa båda tankar ligger till grund för arbetet, är det alltså inte ett så stort steg att ta för att introducera folk till Trianglar. Men om du tycker det är svårt, så skriv gärna till huvudkontoret.

Trianglar har global attraktion. På huvudkontoret har vi genom åren registrerat trianglar från mer än 100 olika länder. Många tusen människor länkar varje dag till det globala triangelnätverket för att ingjuta ljus och kärlek i det mänskliga medvetandet. När en ny triangel bildas ökar flödet exponentiellt på de yttre nivåerna av dessa överflödande andliga energier.

För de av er som har tillgång till internet och letar efter medarbetare för att bilda en ny triangel, kan vi berätta att vi tänker sjösätta ett nytt projekt på försök på Lucis Trusts hemsida, under adress: www.triangles.org. Meningen är att man här via en säker anslutning ska kunna bilda trianglar via internet. Vi kommer att hålla er uppdaterade om hur projektet framskrider.

Tankar och reflektioner

från triangelmedarbetare

Ibland skriver medarbetare till oss om egna inspirerande och lärorika upplevelser av Trianglar. Sådana insikter är berikande för grupparbetet och ger djupare förståelse, entusiasm och en osjälviskhetens anda åt gruppens ansträngningar. Vi vill dela med oss av nedanstående insikt från en medarbetare i Colombia:

Redan 1989, då jag fick ett kort i min hand med Den stora invokationen och först hörde talas om triangelnätverket, blev min omedelbara reaktion att jag totalt levde mej in i, förstod och tillstod deras värde och betydelse i dessa tider av stor kris för planeten. Varför en sådan impuls och reaktion? Jag bortser från frågan. Jag bara vet att allt händer enligt den inre naturen och övertygelsen.

Sedan dess har jag ägnat mej åt dem med tro, glädje, kärlek och uthållighet. Jag känner att jag genom åren inte bara överlämnat mej åt dem, utan min förståelse av dessa tre gudomliga aspekter som vi åkallar och som vi kallar ljus, kärlek och vilja, liksom insikten av värdet av vårt arbete som delas i gruppmedvetandet, har växt i både hjärtat och hjärnan med en klarhet och en kraft som vidgat mitt medvetande och intensifierat den första impulsen.

Såvitt jag förstår är triangelnätverket ett nätverk av ljus och god vilja genom vilket vi strålar ut dessa energier över hela planeten. Dessa energier åkallas av alla triangelmedlemmar i deras dagliga tjänande och frammanas i proportion till kraftigare eller svagare fokus och energi när man erbjuder tjänandet. Dessutom är varje triangel förbunden med hela nätverket, vilket intensifierar dess frammanande kraft.

Det är min största förhoppning och fyller mej med en djup glädje att jag reagerar på det andliga uppvaknande som håller på att ske på vår planet. Dessutom har jag i min aktuella omgivning - en helt igenom konservativ, rigid och ortodox miljö, tills alldeles nyligen slutet för allt som kan indikera förändring i struktur och ideologi - börjat observera med oändlig tacksamhet och tillit hur dessa rigida murar börjar rasa för att göra plats för de konstruktiva energierna från en mänsklighet som börjar närma sig det gudomliga idealet, ljus och god vilja - uppammat av att korrekta mänskliga relationer vaknar till liv, speciellt inom undervisningsområdet.

Idéer, ideal, idealism

Allt vi ser omkring oss är manifestationen på yttre plan av inre, impulsgivande idéer. Punkterna av himmelskt ljus, som lyser på himlavalvet, är återspeglings av dynamiska tankeformer som enorma kosmiska tänkare håller i medvetandet. På samma sätt är vår planet och utvecklingen av allt liv på den inspirerat av tankeprocesserna hos vår planetlogos. I våra egna medvetandesfärer väver vi också tankemönster eller idéer, som uttrycks på yttre plan, om tanken är tillräckligt kraftfull.

Allt tänkande, vare sig det är andligt inspirerat eller personlighetsorienterat, registreras av sinnet. Det är en fängslande föreställning att det mänskliga sinnet har beskrivits som både "det verkligas dråpare" och "själens strålkastare". Båda förmågorna är typiska för sinnet. För den tränade andlige tänkaren är sinnet ett instrument som vänds inåt mot högre mentala nivåer, där verkligheten kontaktas. På dessa subtila nivåer kontaktas det arketyppiska mönstret, den gudomliga tanken som en dag kommer att förverkligas i alla sin välgörande skönhet på de lägre planen. Denna välgörenhet kan kanske sammanfattas i några få ord - viljan-till-det-goda, som är den typiska tonen för vårt besjälade planetväsen i "Vilken vi lever, rör oss och har vår tillvaro". Trianglar hjälper till att skynda på återknytningen mellan de inre och yttre världarna genom att den fungerar som *interface* som det arketyppiska andliga mönstret kan komma fram genom. När dessa

högre tankar sipprar igenom till det mänskliga medvetandet ikläds de fastare materia, och tolkas i mer passande termer för de mångas välbefinnande.

Världens idealister och visionärer kontaktar dessa rena kristalliserade tankar; och genom att arbeta med dem och formulera deras praktiska uttryck i de tre världarna, stiger de ner ytterligare i människosläktets medvetandet för att bli de önskade idealen, som berikar människans liv. De kan utarbetas som progressiv lagstiftning eller skapandet av visionära praktiska projekt eller som medicinska framsteg för att nämna bara några av de många olika sätt som det subtilare energimönstret vävs till en yttervärld. Men deras universella effekt är att tjäna det gemensamma bästa. När dessa ideal kläds i mänskliga tankar och begär attraheras likasinnade människor till dem. Deras fokus livnar och upprätthåller den ursprungliga impulsen och skapar en känsla av idealism och av att främja en god sak eller tanke-system.

I världen idag finns många progressiva tänkare, som avpassar sig efter det inre arketyppiska mönstret. Genom deras upplysta tankar och osjälviska sinnesinställning läggs grunden till en ny andlig ordning. En andlig plan, motiverad av kärlek och överförd på det gudomliga tänkandets vingar, sköljer sakta men säkert in över det mänskliga medvetandets stränder.

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet

finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret nedan.

För mer information:

TRIANGLES

1 Rue de Varembe (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).